BapuanT 1

1. Haiitu BCce pemnienusi ypaBHeHUs

(sin(7z) + 1)y" — 7cos(7z)y" = (sin(7z) + 1) (yy’)2

2. Haiitu Bce penienus ypaBHeHUs
-3z

y" + 6y + 9y = :
r—38

3. HaiiTu BCe pernienus cucteMbl IPU BCEX 3HaYEHUSAX napamerpa a € R:

t=4r—2(1 —a)y +2(1+a)z,
y:—2$+y—2,
z=2r—y+ =z

4. Ipu xakux o > 0 u § € R kpaeBas 3aga4a

{ y" — 8y + 20y = e** sin(4x),
y(0) =0, yla) =5,

a) MMeeT eJMHCTBEHHOE pellleHne, 6) uMeeT OECKOHEYHO MHOTO DEINeHWii, B) HE HMeeT
perennii? B ciydasix a) u 6) BBIIUCATH BCE PEIICHUS.

BapmanT 2

1. Haiitu BCe perienusi ypaBHEHUS

12
(:E2+7)y”—2xy': ($2+7)(yy) )

2. HaiiTu Bce penienus ypaBHeHUS

6x
y" — 12y + 36y =

x+3

3. HaiiTu BCe perenus cuctreMbl IPU BCeX 3Ha4YeHUHAX napamerpa a € R:

rT=x+y+ 2z,
y=x+y+2z,
Z=2(1+a)x+2(1 —a)y+4z.

4. Ilpu kakux a > 0 u § € R kpaesas 3a;a4a

{ Y + 4y + 20y = e " sin(8z),
y(0) =0, y(a) =5,

a) MMeeT eIMHCTBEHHOE pemieHne, 6) umeer GECKOHEYHO MHOTO DEIleHuil, B) HE MMeer
perennii? B ciydasix a) u 6) BBIIUCATD BCE PEIICHUS.



Bapuanr 3

1. Haiitu BCce pemnienusi ypaBHeHUs

(cos(6z) — 1)y" 4 6sin(62)y’ = (cos(6zx) — 1) (y;) :

2. Haiitu Bce penienus ypaBHeHUs

—4x

€
"8y 16y = ——.
R e

3. HaiiTu Bce penienus cucreMbl IPU BCeX 3HaYeHUHAX napamerpa a € R:

r=A4r + 2y + 2z,
j=(2—a)w+y+(1+20):,
2=2r+y+z.

4. Ilpu kakux o > 0 u § € R KpaeBag 3a1a4a

{ y" — 10y + 26y = € sin(27),
y(0) =0, y(a) =5,

a) MMeeT eIUHCTBEHHOE pernenne, 0) uMeer GECKOHEYHO MHOTO DEIIeHHil, B) HE HMeerT
pemenuit? B ciydasx a) u 6) BBIIHCATD BCE PEITCHHUSL.

Bapuanr 4

1. HaiiTn Bce pernenns ypaBHEHHS

(133+6) "_3 2,0 __ 3 (?/)2
y 7y = (2° + 6) o

2. Haiitu BCe pelneHuns ypaBHEHHS

Tx
y" — 14y + 49y =

r+2

3. Haiitu Bce peleHms cUCTeMbl P BCeX 3HAUYEHUSX mapamerpa a € R:

T=x—2y+z,
y=—2x+4y — 2z,
Z=(1-2a)x— (2+a)y+ =

4. Ilpu kakux o > 0 u 8 € R KpaeBag 3a;1a4a

{ Y + 6y + 10y = e ** sin(4x),
y(0) =0, yla)=5,

a) UMeer eJUHCTBEHHOe pelnenue, 0) umeer GECKOHEYHO MHOIO DelleHHil, B) HE uMeer
pemenuit? B ciydasx a) u 6) BBIINCATD BCE PEIICHHUSL.



Bapuanr 5

1. Haiitu BCce pemnienusi ypaBHeHUs

(sin(5z) + 2)y" — 5cos(bz)y’ = (sin(bzx) + 2) (yy’)2

2. Haiitu Bce penienus ypaBHeHUs

-5z

€
" 410y + 25y = ——.
O

3. HaiiTu Bce penienus cucreMbl IPU BCeX 3HaYeHUHAX napamerpa a € R:

t=z+ (14+2a)y+(2—a)z,
y=x+y+2z,
z =2z + 2y + 4z.

4. Ilpu kakux o > 0 u § € R KkpaeBag 3a1a9a

{ y' — 12y + 37y = % sin(2x),
y(0) =0, y(a) =5,

a) MMeeT eIUHCTBEHHOE perrenne, 6) uMeer GECKOHEYHO MHOTO DEIIeHHil, B) HE HMeeT
pemenuit? B ciydasx a) u 6) BBIIHCATD BCE PEITCHHUSL.

Bapuanr 6

1. HaiiTn Bce pernenns ypaBHEHHS

(cos(4x) — 2)y" + 4sin(4z)y’ = (cos(4x) — 2) (yy/) :

2. Haiitu BCe pelneHuns ypaBHEHHS

63:13

"Gyl + Oy = .
T

3. Haiitu Bce pelneHms cUCTeMbl P BCeX 3HAUYEHUSX mapameTpa a € R:

T =4z + 2y — 2z,
J=(a+2)z+y+ (2 1)z,
z=-2rx—-—y+ =z

4. Ilpu kakux o > 0 u 8 € R KpaeBag 3a;1a4a

{ Y’ + 8y + 17Ty = e ** sin(3z),
y(0) =0, y(a) =5,

a) MMeer eJUHCTBEHHOe pelnenue, 0) umeer GECKOHEYHO MHOIO DelleHHil, B) HE uMeer
pemenuit? B ciy4asx a) 1 6) BBIINCATD BCE PEIICHHUSL.



Bapuant 7

1. Haiitu BCce pemnienusi ypaBHeHUs

(x4—|—5) " A3y — (g (v)?
y 27y = (2" +5) y.

2. Haiitu Bce penienus ypaBHeHUs

—6x
y" + 12y + 36y =

x+2

3. HaiiTu Bce penienus cucreMbl IPU BCeX 3HaYeHUHAX napamerpa a € R:

T=x+2y— z,
y =2z +4y — 2z,
i=—(14+2a)x+ (a—2)y+ 2.

4. Ilpu kakux o > 0 u § € R KpaeBag 3a1a9a

{ y" — 4y + 13y = e**sin(6x),
y(0) =0, y(a) =5,

a) MMeeT eIUHCTBEHHOE perrenne, 0) uMeer GECKOHEYHO MHOTO DEIICHHil, B) HE HMeeT
pemenuit? B ciydasix a) u 6) BBIIHCATD BCE PEITCHHUSL.

Bapuanr 8

1. HaiiTn Bce pernenns ypaBHEHHS

(sin(3z) + 4)y" — 3cos(3z)y" = (sin(3z) + 4) @:2

2. Haiitu BCe pelneHuns ypaBHEHHS

4x
y' — 8y + 16y =

r+5

3. Haiitu Bce pelneHms cUCTeMbl P BCeX 3HAUYEHUSX mapameTpa a € R:

t=4r+2(1+a)y+2(1 —a)z,
y=2r+y+z,
z=2r+y+z.

4. Ilpu kakux o > 0 u 8 € R KpaeBag 3a;1a4a

{ Y’ + 10y + 26y = e " sin(3x),
y(0) =0, yla)=5,

a) UMeer eJUHCTBEHHOe pelnenue, 0) umeer GECKOHEYHO MHOIO DelleHHil, B) HE uMeer
pemenuit? B ciydasx a) u 6) BBIINCATD BCE PEIICHHUSL.



Bapuanr 9

1. Haiitu BCce pemnienusi ypaBHeHUs

5 " 4 7 5 (3/)2
(x° 4+ 2)y" —bay = (2° + 2) y'

2. Haiitu Bce penienus ypaBHeHUs

—Tz

y" + 14y + 49y = S
r—1

3. HaiiTu BCe pernienus cucteMbl IPU BCEX 3HaYEHUSAX napamerpa a € R:

T=x—y— 2z,
y=—r+y+2z,
Z2=2a—-1)z+2(1+a)y+4z.

4. Ipu xakux a > 0 u § € R kpaeBas 3aga4a

{ y' — 6y + 13y = e>* sin(4x),
y(0) =0, yla) =5,

a) MMeeT eJMHCTBEHHOE pellleHne, 6) uMeeT OECKOHEYHO MHOTO DEINeHWii, B) HE HMeeT
perennii? B ciyuasix a) u 6) BBIIUCATH BCE PEIICHUSI.

BapwmanT 10

1. HaiiTu BCe perienus ypaBHEHUS

(cos(2x) — B)y" + 2sin(2x)y’ = (cos(2z) — 5) <ny) :

2. HaiiTu Bce penienus ypaBHeHUS
bx

y" — 10y + 25y = :
r—4

3. HaiiTu BCe pelreHuns cucTeMbl DU BCeX 3HaYeHULAX HapamMerpa a € R:

T=x—2y— =z,
y=—-2(1+a)r+4y+2(1—a)z,
z=—c+2y+z.

4. Tlpn kakux o > 0 u § € R kpaeBasg 3a1a49a

{ y' + 12y + 37y = e % sin(3x),
y(0) =0, yla)=5,

a) MMeeT eJMHCTBEHHOE pellieHue, 6) uMeeT OECKOHEYHO MHOTO DEINeHWii, B) HE HMeeT
perennii? B ciydasix a) u 6) BBIIUCATH BCE PEITCHUS.



